



## **В Ставрополе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к оперуполномоченному милиции для оказания помощи преступнику скрыться от правоохранительных органов**

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Магомеда Султанбекова, подозреваемого в применении насилия к оперуполномоченному отдела уголовного розыска ОВД по Промышленному району города Ставрополя (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием установлено, что 12 июля 2009 года в квартире у Султанбекова находился его знакомый, причастный к совершению преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). В этот момент в квартиру вошли двое оперуполномоченных уголовного розыска, действовавшие на основании поручения следователя о доставлении подозреваемого для производства следственных действий. Когда сотрудники милиции представились и предъявили свои служебные удостоверения, Султанбеков, оказывая помощь своему знакомому скрыться, схватил раскладной нож и стал угрожать им оперуполномоченному. В результате знакомый Султанбекова скрылся от сотрудников милиции через балкон.

В ходе предварительного следствия Султанбекову была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630064>